

牡丹区135套异地安置房交付

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)6月14日,牡丹区荣华府项目135套安置房迎来交付,南城街道中意社区、张楼社区共82户回迁居民喜迎新居。当日,办理交房的回迁居民,在工作人员的引导下,有序进行信息核对、资料审核、协议签订等交房手续的办理,领到新房钥匙的居民,

漫步在宽阔的楼宇和别致的景观花园之间,激动的心情溢于言表。

“没想到这么快就能交房,从接到交房电话一直到现在,我心里一直特别激动。”南城街道张楼社区居民谢超告诉牡丹晚报全媒体记者,他拿到钥匙后,在小区转了转,对小区的环境和配套设施都很满意。据了

解,荣华府项目位于水晶城项目以东、成阳路以西、长江路以南、铁路以北,项目由山东兴菏置业集团有限公司负责建设。此批安置房交付,是近半个月以来,牡丹区迎来的第五次回迁安置房交付,涉及南城片区万福河景观带项目及西安路南延项目两个项目的回迁居民,共交付住宅135套。

为了让群众早日居有定所,南城片区城建项目指挥部及牡丹区住建局广泛征求群众意见,多次召开专题会议研讨安置方案,最终确定了政府统一采购房源异地安置的方案。“项目得到区政府等相关部门大力支持,小区快速拆迁,为项目提早开工奠定了基础,办事处及社区点对点上门

服务,确保了工程建设顺利推进。”山东兴菏置业集团有限公司董事长王希胜告诉牡丹晚报全媒体记者,山东兴菏置业集团有限公司将充分发挥国有企业在技术和资金上的优势,确保每一个项目工程成为领导放心、人民满意的精品工程,让更多业主住进温暖的新家。

最高39℃! 菏泽高温预警“黄升橙”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)牡丹晚报全媒体记者从市气象台获悉,6月15日菏泽最高气温达到39℃,市气象台6月14日16时24分将高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号。

据市气象部门监测资料显示,6月15日巨野、定陶最高气温达到39℃,郓城、鄄城最高气温达到38.9℃。预计16日云量增加、气温微降,但高温橙色预警继续。17日到19日,冷暖空气在黄

淮地区交汇,受其影响,云量增多加厚,气温明显下降,有降雨过程。20日到24日,云量减少,湿度较大,气温持续回升,天气进入闷热阶段。6月15日15时54分,菏泽市气象台发布天气预报:今天,晴转多云,最高温度37℃,最低温度25℃,西南风转南风3~4级。16日夜间到17日白天,多云转阴局部有小雨,最高温度34℃,最低温度24℃,南风2~3级转东南风3~4级。17日夜间到18日白天,小雨转阴,最高

温度32℃,最低温度22℃,东风2~3级转3~4级。18日夜间到19日白天,小雨,最高温度31℃,最低温度22℃,东风2~3级。19日夜间到20日白天,晴转多云,最高温度34℃,最低温度20℃,北风转西北风2~3级。20日夜间到21日白天,多云转小雨,最高温度35℃,最低温度23℃,东北风转北风2~3级。21日夜间到22日白天,多云转晴,最高温度37℃,最低温度22℃,北风转西南风2~3级。

行业初体验,导航人生路



6月13日,国家能源菏泽发电有限公司举办“走进国家能源 一起来RISE”企业开放日活动,菏泽一中高二宏志部210余名学生在专业人员和安全人员的陪同下

走进生产现场,学习发电知识,了解行业特点,进行了一次独特的“行业体验 导航人生”社会实践。

通讯员 王丽坤 李静 摄

高温下的坚守:每天检修200余辆故障车,确保市民骑行安全

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

自共享助力车在我市投放以来,为市民绿色出行提供了极大便利,无论春夏秋冬,在市区的大街小巷,都能看到使用共享助力车出行的市民,尤其是夏季傍晚,气温适宜,更多市民选择“共享”方式出行。为确保市区共享助力车正常骑行,永安行科技股份有限公司菏泽分公司维修人员在高温下坚持检修车辆,确保市民出行安全。



为20余辆共享助力车排故,维修员汗流浃背

6月15日10时许,我市室外温度已超过36℃,永安行科技股份有限公司菏泽分公司的维修人员闫世波顶着烈日在市区永昌路的共享助力车站点内为车辆排故。

“这辆车子的后闸锁坏了,无法落锁,需要及时维修。”闫世波将该故障车的后闸锁拆下来,就地进行维修。他告诉牡丹晚报全媒体记者

记者,维修后闸锁比较耗时,大约需要半小时。将后闸锁维修完毕后,他又仔细地将该车辆的每个部位逐一进行检查。“查看车轮能否正常运转,刹车是否灵活,链条、车座是否完好,车子助力是否正常……”闫世波一边检查车辆,一边向牡丹晚报全媒体记者讲述自己的工作流程,由于室外温度较高,他的额头早已流出豆大的汗珠,后背上衣服也被汗水浸湿。

牡丹晚报全媒体记者采

访得知,闫世波在该公司从事检修工作已有三年之久,他的工作区域是市区中华路和牡丹路之间,该区域内有站点数百个。每天早晨8点半到岗后,他就会通过手机系统查看故障车辆所在位置,然后赶往现场进行维修,小故障十分钟之内就能解决,复杂一点的则需要花费半小时之久,一天下来,闫世波平均能维修20余辆故障车。

闫世波告诉牡丹晚报全媒体记者,他的工作大多数都在室外,春秋季节气温适宜,还不算辛苦,夏季高温来袭,顶着烈日工作的他常常汗流浃背,但为了保障市民骑行安全,该公司所有维修人员均坚守在自己的工作岗位上。

据永安行科技股份有限公司菏泽分公司相关工作人员介绍,该公司共有10名维修人员,平均每天共检修车辆200余辆,如果市民在骑行过程中发现车辆存在故障,可与

该公司客服人员取得联系,他们会第一时间派人进行维修。

爱护公共设施,文明使用车辆

牡丹晚报全媒体记者采访得知,由于共享助力车使用频率较高,加之常年在室外停放,会出现一些自然损坏的现象,但除此之外,也存在人为破坏车辆的情况。

“市区的共享助力车都停放在车桩内,有些市民在未取车的情况下坐在车座上蹬动车轮,会对车辆造成不同程度的损坏。”据闫世波介绍,由于共享助力车还车后前轮被固定在车桩内,此时如果市民坐在车座上用力摇晃,可能会造成后车圈变形、车锁损坏、链条断开等情况。另外,他在维修车辆的过程中还经常发现车座被割破的现象,每个月,他都要更换



为车辆排故

几十个被人为割破的车座,十分心痛。

“以前骑行共享助力车还需要缴纳20元的押金,从今年上半年开始,无需押金即可借用车辆。”闫世波表示,该公司为方便市民骑行又做出了进一步的改善,而且每天安排保洁员对车辆进行保洁,安排人员及时调度车辆,尽最大努力为市民提供便利。他提醒广大市民,共享助力车属于公共财产,市民一定要文明骑行,规范停放车辆,爱护城市公共设施。